
 

 

 

 

 

TISKOVÁ ZPRÁVA 

 

Soutěž o nejlepší diplomovou práci má své vítěze 
 
Brno, 31. října 2024 – V letošním roce má soutěž o nejlepší diplomovou práci na daňové téma, 
pořádaná Komorou daňových poradců ČR, již 7. ročník. Autorky a autoři přihlásili velmi kvalitní 
diplomové práce a hodnotící komise neměla jednoduchou práci. Z 10 diplomových prací, které 
reprezentovaly 7 vysokých škol, byly oceněny tři nejlepší práce. 
 
1. místo 

Michaela Gibiecová (VUT v Brně, Fakulta podnikatelská) – Dopady pilíře 2 BEPS 2.0 na vybranou 

společnost 

2. místo 

Petr Rambousek (Univerzita Karlova, Právnická fakulta) – Prokazování splnění hmotněprávních 

podmínek nároku na odpočet DPH v judikatuře NSS 

3. místo 

Otakar Souček (VŠE v Praze, Fakulta financí a účetnictví) – Uplatňování DPH obecním úřadem 

 

Vítězné práce nejen splnily stanovená kritéria, ale také se zaměřily na aktuální daňová témata a přinesly 

hodnotné poznatky a závěry pro praktickou aplikaci. Oceněné práce demonstrují zájem studentů 

o oblast daňového poradenství a jejich potenciál pro další profesní rozvoj v tomto oboru. 

Člen hodnotící komise, Michal Frankl, okomentoval: „Je pozoruhodné, že se studenti nebojí ani 

polemiky s judikaturou soudů a nepovažují ji automaticky za zjevenou pravdu, ale naopak, 

dokážou ji kriticky analyzovat.“ 

Vítězným studentům bude předáno ocenění 6. prosince 2024, během 15. ročníku odborného semináře 

Národní účetní rady v Praze. Studentům bude poukázána finanční odměna a nabídnuta možnost 

publikace redukovaného textu v odborném časopisu Komory. 

„Pozitivní ohlasy a zájem studentů naznačují, že daňové poradenství zůstává atraktivní oblastí 

pro jejich profesní rozvoj,“ doplňuje Radek Neužil, tajemník KDP ČR. Komora daňových poradců ČR 

zdůrazňuje význam propojování akademické sféry s praxí, přičemž soutěž diplomových prací je jedním 

z konkrétních způsobů, jak tento cíl naplňuje. 

 
Ing. Radek Neužil, LL.M.             

tajemník KDP ČR       

T: +420 542 422 311               

E: neuzil@kdpcr.cz  
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Kontaktní osoba kanceláře Komory 

Ing. et Ing. Kateřina Foretová 

manažer PR 

T: +420 605 205 705 

E: foretova@kdpcr.cz 

Komora daňových poradců ČR 

Kozí ulice č. 4 

602 00 Brno 

H: www.kdpcr.cz 

 
 

O Komoře daňových poradců ČR 

Komora daňových poradců České republiky je samosprávnou profesní organizací daňových poradců. Její existence je dána 

zákonem č. 523/1992 Sb., o daňovém poradenství a Komoře daňových poradců České republiky. Tento zákon upravuje postavení 

a činnost daňových poradců i činnost samotné Komory. Aktuálně sdružuje 5 226 daňových poradců a eviduje 1 378 společností 

vykonávajících daňové poradenství. 

KDP ČR zejména chrání a prosazuje oprávněné zájmy daňových poradců, vytváří předpoklady pro zvyšování jejich kvalifikace 

a profesionální úrovně, dohlíží na řádný výkon daňového poradenství a usměrňuje činnost daňových poradců v souladu 

s právními předpisy. Více naleznete na www.kdpcr.cz. 

Komora je členem CFE Tax Advisers Europe. Tato instituce hraje důležitou roli v prosazování zájmů daňových poradců v Evropě 

a v koordinaci postupů daňových komor ve vztahu k evropskému daňovému právu. Současně CFE provozuje Evropský seznam 

daňových poradců, který lze nalézt na adrese https://taxadviserseurope.org/european-register-of-tax-advisers/.  
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